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Solution de la série 4 (2023-2024)

Exercice 1:
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sinz, f(z)=cosz, f (2)=-sinz, f (z)=-cosz,
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Autre méthode, Soit H::—I ou zZ= u+%. On a alors,
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i) Lasingularité de sinz la plus proche de § est & I'infini, la série converge donc pour
toutes les valeurs finies de z, i.e. |2| < c0. Ceci peut aussi étre établi par la critere de
d’Alembert.



Exercice 2:
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Exercice 3:

Solution. i) Soit z-1=u. Alors, z=1+u el
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Lepoint z=1 estun pole d'ordre trois, ou pole triple. La série converge pour toute
valeur de z#1.

i) Soit z+2=u ou z=u-2. Do,
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z=-2  estune singularité essentielle (point singulier essentiel).



b) Sait 2+ 2=u. Dot

== (1+u+u2+u37...)
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Le pomt z = -2 est un pole smple. La série converge pour toute valenr de 2 telle que

0<|z4Y <L



